

# “石家庄特产”亮相

## 每件商品都有深深的石家庄文化底蕴



■到“石家庄特产专区”逛逛。

□文/图 本报记者 杨现

“瞧这喜庆的藁城宫灯！”春节将至，市民开始忙着采购年货以备走亲访友、节日团聚。昨日，记者来到北国超市（北国店），在“石家庄特产”专区前，红红的藁城宫灯高挂，年味十足，琳琅满目的商品更是吸引了不少市民前来挑选。

中华老字号品牌—金凤扒鸡、正定马家鸡，中国国家地理标志产品—赵县雪花梨、赞皇大枣、藁城宫面，从北宋走来的千年河北名酒—银光酒，位列中国乳业四强的君乐宝乳业系列产品，正定八大碗、无极饸饹面、行唐大枣、核桃、赞皇蜂蜜、双鸽食品等具有鲜明的石家庄地域特色的美食特产，还有浓郁地方元素的藁城宫灯、井陉窑瓷等都摆上了“石家庄特产”专区的货柜，让市民倍感亲切。

“真没想到石家庄有这么多名优特产呢！”“平时对自己家乡特产关注度比较少，正好在超市看到，寄给外地的朋友尝尝！”“正愁过年回家带点啥，让千里之外的亲戚朋友也尝尝石家庄的特产！”……在石家庄特产专区前，不少消费者饶有兴趣地研究产品的来历和介绍，在购买商品之余对石家庄有了更深一

步的了解，体会了石家庄深厚的文化底蕴，进一步增强了对城市的认同感和自豪感。

“这不仅仅是石家庄特产专区展，还是石家庄的文化特色展，每一个商品都有着深深的石家庄文化底蕴，值得孩子们深入了解。”市民李女士带着9岁的儿子在展区前细细逛、慢慢品，她给孩子详细讲解着每一款商品的介绍与特色。“这是咱石家庄的特色产品，这是咱石家庄人的骄傲！”

据悉，“石家庄特产”进超市活动由市委网信办与北国超市联合开展，在将石家庄市“十大特产”引进超市的基础上，还囊括了其他有代表性的石家庄美食、特产等，首批打造北国超市北国店、北国超市先天下店、北国超市中环店、北国超市裕华店四个样板专区，后续将在北国超市其他门店相继开辟“石家庄特产”专区，为本地市民、外地游客采购提供便利。

“石家庄特产”专区的开设正值春节年货采购期间，不仅为广大市民提供了更多年货选择，也让更多人了解石家庄文化，爱上石家庄文化。同时，通过本地特产将城市文化广泛传播出去，将吸引更多外地人来石家庄，持续提升石家庄知名度和美誉度，为打造“外地人向往、本地人自豪”的现代化、国际化美丽省会城市助力。

## 声明

为防止个别机构和个人冒用“燕赵晚报”名义设立新媒体账号，发布信息，损害《燕赵晚报》形象，在此，燕赵晚报编辑部郑重声明：

一、账号主体为单位石家庄日报社或石家庄报业传媒集团有限公司（《燕赵晚报》主办单位），且以“燕赵晚报”命名的微信公众号、微博、视频号、抖音号、快手号等新媒体平台，是晚报官方认证账号和统一对外发布新闻的平台。

二、账号主体不是石家庄日报社或石家庄报业

传媒集团有限公司，但冒用“燕赵晚报”名义开展各种业务的新媒体平台，损害我编辑部合法权益的行为，我编辑部将保留追究其法律责任的权利。

三、如遇相关问题，请及时拨打联系电话进行咨询、辨别或举报。电话：0311-88629168。

特此声明。

燕赵晚报编辑部

2022年1月19日

## 工行石家庄分行 拓展 e 钱包应用场景推动便民惠民措施落地

“石家庄社会保障卡”公众号是由石家庄市社会保障卡服务中心主办，用于办理实体社会保障卡线上申领、社保查询等相关业务，该公众号是石家庄社会保障卡申领的唯一线上通道。选择个人邮寄发卡、补换卡邮寄所产生的邮费由个人自行承担，石家庄市15元/件，县域18元/件，省内、省外20元/件。工商银行石家庄分行与石家庄市社保卡中心达成合作协议，在“石家庄社会保障卡”公众号中嵌入工商银行 e 钱包，对社保卡线上首次申领发卡、补换

卡的客户实行邮寄费用满减优惠，实现同业独家针对社保卡线上邮寄费用减免。

该优惠活动面向全年龄段客户，选择工行社保卡并且通过工银 e 钱包支付邮费享受邮费全免优惠，有效解决社保卡线上邮寄费用客户自行承担的问题，真正实现惠民、利民、便民。下一步，工行石家庄分行将继续依托该项目持续推广宣传，在 e 钱包中加入社保、养老、生活缴费功能，不断扩展 e 钱包应用场景，加大惠民便民力度。（郭庆翼）

## “三未人员” 快来接种新冠疫苗

### 石家庄市疾控中心发布健康提示

本报讯（首席记者 李惶）1月17日，石家庄市疾控中心发布健康提示：为了你和他人的健康，共筑“免疫长城”，献出“一臂之力”，请“三未人员”快来接种新冠疫苗。

“三未人员”包括以下三类人员：

一、未接种新冠疫苗或未完成全程接种的3-11岁儿童，可尽快去就近接种点预约接种。在日常生活中，3-11岁儿童可能还会接种其他免疫规划疫苗或者非免疫规划疫苗，在接种新冠疫苗时，一定要与其他疫苗间隔14天以上。

二、未接种新冠疫苗或未完成全程接种的60岁以上人群，可尽快去就近接种点预约接种。老年人只要高血压是受控制的、血糖是平稳的、服药是正常的，就可以接种新冠疫苗。但如果高血压控制不好，应先进行高血压方面的治疗，平稳之后再接种新冠疫苗。接种需结合老年人自身健康状况，只要身体健康、无禁忌症，并没有年龄上限。

三、需接种加强针人群。年龄在18岁及以上，既往已全程接种灭活疫苗或腺病毒载体疫苗，完成全程接种后已满180天还未加强免疫的朋友，可以到就近接种门诊进行预约接种。

## 总见交警来村里转悠 他们在宣传交通安全



■交警在发放宣传资料。

（警方供图）

本报讯（记者 李兵）春节将近，为增强农村群众的安全出行意识和自我保护意识，预防和减少农村道路交通事故，元氏交警大队民辅警走进农村向群众开展交通安全宣讲。

元氏交警大队宣传科民警向群众发放农村道路交通安全宣传明白纸以及规范电动车管理手册，讲解交通安全对家庭幸福和社会安定的重要性，讲解交通法规和安全知识，提醒村民务必消除侥幸心理，时刻紧绷交通安全弦，自觉遵守交通法规，提高防范事故的能力。针对农村地区易发的交通安全事故，交警特别强调了严禁三轮车违规载人、严禁非法改装电动车、严禁酒驾、严禁面包车超载等内容，让群众自觉抵制各类交通违法行为。

开展宣传教育期间，民警坚持以教育为主，处罚为辅，对发现的电动自行车驾驶人闯红灯、逆向行驶、未佩戴安全头盔、在人行道斑马线骑行、违反规定载人载物、非法改装电动车、驾驶不合格车辆等行为一一进行劝导，做到发现一起、纠正一起、教育一起。同时，民警还耐心向群众讲解交通安全知识，呼吁广大人民群众增强守法意识、文明意识、规范意识，养成遵守法规、文明出行的良好习惯。

通过此类宣传活动，元氏县进一步营造了浓厚的交通安全氛围，引导农村群众践行文明交通风尚。